

# 打游戏输掉20多万,女友离我而去

讲述者:阿宽  
35岁 白下区

4年前,我遇到了虹,我们坠入了爱河。4年中,我对虹的感情一如既往,但有一天虹哭着对我说:“阿宽,你不可救药了,我们分手吧。”虹的一句话惊醒了恍惚如梦的我,罪恶感纠缠着愧疚感开始在我的内心深处蔓延……

## 女友的优秀让我自喜

我先后谈过两次恋爱,而两任女友都很优秀。我的第一任女友莹,是一个有着大专学历的县城小学老师,她的父亲早年移居国外。当年与莹谈恋爱时,我在县城的一家工厂里当司机。

就在我与莹的恋爱得到了双方家长的认可时,莹的父亲给我俩



了一个不大不小的难题,她的父亲让她移居海外,只要我和莹结婚,我也可以移民过去。可我是家中的独子,父母怎么也不舍得自己的儿子远走他乡。我最终选择了与莹分手。

就在我对幸福的婚姻不再期待时,老天又在冥冥之中牵线让我认识了大学生虹。与虹认识时,她正在南京的一所高校读大二,而我的高中同学和虹是大学里的同系校友。就这样,很偶然的一次同学聚会,让我和虹慢慢地相识相恋。

在年龄上,我比虹大七岁,在学识上,我与虹更是相去甚远。许多不现实让我曾想断绝与虹的交往,然而生活的平淡无奇,却又让我和虹走得越来越近。

## 讨债时我染上了赌瘾

虹大学毕业后,在南京市找到了一份稳定的工作。为了两个人能在一起更好地生活,我辞去了县城老家的工作,在江北浦口买了一辆轿车做起了黑车生意。

在浦口拉客的时间长了,许多人都成了我的老主顾,打车赊账也成了一些熟人的家常便饭。一次与老熟客张青跑了一次长途,他除欠了我六百多元的打车费用。然而就是为了追要这六百多元钱,我却走上了一条迷途。

每次催着问张青要债,我都是在浦口的一家地下游艺厅里。第一次要债时,张青表示他玩电子赌博机钱都输了,身上没钱可还了。但他拍着胸脯对

我说,钱少不了你的,下次肯定还,他一边保证一边怂恿我也来玩几把赌博机。

我怕急于讨钱伤了和气,就硬着头皮心不在焉地玩了几十元。可是,随后我三番五次地向张青索要我的车钱,每去一次游艺厅,我玩赌博机的金额也由最初的几十元慢慢地上升到了几百、几千。

## 感情成了欺骗的筹码

对于电子赌博机的日益沉迷,事情的发展是一发不可收拾了。曾有一个晚上的几分钟内,我一下子在游艺厅输掉四万元,这相当于我要苦挣三四个月才能挣回的钱。

迷上了电子赌博后,每天晚上我就几乎不再拉客了。晚上我把车停在游艺厅前,之后的时间就在赌机前度过。

记得初来南京与虹一起生活时,我身上还有工作时存下的八万多元。当时的我憧憬着口袋里的钱会越来越,也相信自己能带给虹幸福。但是我怎么也没有想到,短短的两个月时间内,我陷入电子赌博不能自拔,八万多元的积蓄输得血本无归。

每天当我怀着惴惴不安的心情回家时,虹还是像往常那般对我嘘寒问暖,而我每次都是装着一副憋屈的样子告诉她,最近的生意一天不如一天。

自己早已没有了赌资,但赌瘾却越来越大。就在这时,我想到了老家父母多年来存下来留着给我结婚时用的十七万元。我拨通了老家父母的电话,电话里我告诉父母,我要与虹在江北买一套房子,要先交首期付款。父母听信了我的话,很

快就把十七万元钱转账给了我。拿到钱后,我开始了更加疯狂的电子赌博。

## 恋人为我背负了债务

最后的十七万元,在我的扳本期望中,终于再次输得血本无归。

当虹接到了我父母的电话后她才发现,她的未婚夫已经陷入了赌博不能自拔,我欺骗了我的父母,更伤害了她。一天晚上,她痛哭着对我说:“只要你不再赌博,生活还是可以重新开始的。”看着虹的伤心,想着自己的颓废,那一刻我的内心被触动了,我答应虹,我再也不去赌博了。

但是罪恶还在继续,在家里休整的那段时间里,我的赌瘾又一次次地冲击着我的灵魂。我开始偷取虹的各类信用卡去透支,前前后后我一共从虹的信用卡里取走了近五万元。每次当虹发现我的可耻行为后,我总是极力地编着各种理由来哄骗她,而她是一次又一次地原谅我,只希望我这是最后一次。

我知道,做任何事情都要把握一个度。只不过,这一次我醒悟得太晚了。她真的离开我了。(文中人物皆为化名)

见习记者 王敬群 整理

## 征集“南京人的情感故事”

如果你有难以忘怀的情感经历,无论是亲情、友情还是爱情,我们都将聆听你的倾诉。可以投稿也可提供线索。热线:84783552(周一至周五中午12点以后) 信箱:kbminsheng@126.com;论坛:www.js.cn·论坛·都市杂谈·都市情感

## 忆故人

# 母亲永远是我的航标灯



讲述者:  
黄肖青 45岁  
女 秦淮区  
武定新村

上世纪70年代末,黄肖青(右二)和父母的合影

我的父母以前都是南京晨光厂的厂医。1975年,母亲40多岁时查出有病,当时怀疑是癌症,最终到1979年才确诊是多囊肝。1979年,母亲办理了提前退休,我顶替她进厂工作了。

母亲刚从厂里退下来,当时的厂党委书记曹克明对她说:“我们厂有很多老职工,你有技术,就为他们服务,做点好事吧。”那时武定新村一片住的都是晨光厂职工,母亲对于曹书记的托付一直记在心上。曹书记也很爽快,批准在小区里盖了两间棚子,这就成了当时的“红十字诊所”。

对于病人,母亲总是很真诚的,有些老职工走不动,她都会上门行医。有些老人身上很脏,母亲从不嫌弃,她说:“要是嫌弃病人,那就做不了好医生。”

母亲看病几乎是没有收入的,对于残疾人、家庭困难的,母亲都不收钱。后来对一些普通病人收钱,也是最多六元钱,

就是个成本费。

母亲才开诊所那会儿,小区里还有很多待业青年,母亲也无偿教他们技术,帮他们就业。我们家请了很多位保姆,母亲教这些保姆医术,还督促她们上函授大学之类的。母亲看病出名后,就有医院来聘请她,有人出10多万的年薪来聘她,但都被她拒绝了。

母亲的多囊肝、多囊肿多年来还能对付,但是后来她又得了尿毒症,需要不断做血透。今年10月5日左右,母亲发烧拉肚子,就几天时间,因为下不了床,所以去不了医院血透,结果在8日上午人就昏迷了。送到医院后,当天晚上就去世了。走的时候只有79岁。

母亲墓碑的样式我已经想好了,在背面就刻上“博爱”两个字,爱用繁体,中间有个心。我还烧了她退休后得到的十几面锦旗,都给她带走吧。

母亲永远是我人生的航标灯。 快报记者 孙玉春 整理

一个人演... 首推个人婚纱写真套系 体验价低至2999元

米兰 冬季特惠

今年最后的精彩 仅限99对幸运新人

WINTER preferential

米兰尊荣 婚纱摄影会馆

南京米兰尊荣婚纱摄影会馆馆址:南京市中央路258-27号,地铁新模范马路站4号出口  
超级摄影基地:电影梦工场—幕府东路三〇工团 尊贵专线:025-83110088 / 83113388  
米兰馆对面时代超市收费停车场 米兰馆后新立基大厦收费停车场 地铁新模范马路站4号出口即到

今生有约 婚纱摄影有限公司

今生有约·三大摄影会所 联合峰惠

优雅公主馆 南岸田园生活摄影会所 慕园法式生活馆

定两大庆典套/送2008元现金/或送2008元照片

定即享 8大好礼

盛惠1 眼疾手快,新品不等人,来店咨询尊享礼,无须消费即赠精美无边概念相框。  
盛惠2 金秋大欢喜,定单对送1.8米巨幅婚纱照SHOW一幅(含展架)。  
盛惠3 礼信气贯:限量好礼每天送一项,定金交满800元,立刻送精美相框!  
盛惠4 定单好礼对送,时尚购物包。  
盛惠5 新品上架,特价升级,轻松拥有。  
盛惠6 精选精品大作战 淘宝乐园10元售!全体供应商鼎力赞助,好货没完没了。  
盛惠7 金秋新娘季,超值抢购婚纱活动专场!280元豪华婚纱惊喜抢购,超震撼梦幻长拖摆婚纱只要580元即可拥有。售价低过租价!  
盛惠8 玫瑰花瓶好运大抽奖,件件精美,举手有惊喜。

今生有约五星特供套系-年度特惠

2009元 2699元 3099元 3999元

豪华高档婚纱,同时优惠送

今生有约五星特供套系,优惠力度丰厚,故不参加任何片内活动,限在2008年12月1日—2009年2月10日(周一至周五)期间抢购。

要送就送最好的!名牌!新品!靓衣!上市领跑

服务专线:83618718 / 83618719

今生有约公主馆:中央路208号 玄武饭店对面 地铁精品店:新街口地铁大圆顶4号出口B33商铺  
新街口沃尔玛咨询点 万达广场咨询点 一楼 大厂区咨询点 新华路385号照相器材公司内  
大方巷店:中山北路34号 法式生活摄影会馆:仙水别墅“曼园” 南岸田园生活摄影会所  
玄武饭店收费停车场 南京市规划建设展览馆收费停车场 红星家具城收费停车场